

Эксперты Узбекистана и Алжира обсудили вопросы углубления практического взаимодействия



14 июля текущего года эксперты ИСМИ провели онлайн-встречу с коллегами из алжирского Национального института глобальных стратегических исследований (НИГСИ).

НИГСИ является ведущей научно-исследовательской организацией Алжира, основанной в 1984 года. Институт оказывает содействие в выработке государственной политики, основанной на анализе современных международных событий и тенденций. Занимается изучением вопросов политики, экономики, зеленой энергетики, миграции, организованной преступности, обороны и безопасности и их влияния на развитие страны.

Главной тематикой встречи стало обсуждение перспектив развития узбекско-алжирских отношений и укрепления роли аналитических центров двух стран в этом процессе.

В ходе диалога до сведения алжирских экспертов доведена информация о происходящих в последние годы преобразованиях в общественно-политической жизни Узбекистана, реформах, проводимых в экономике, и достижениях нашей страны.

Стороны отметили, что в текущем году Узбекистан и Алжир празднуют знаменательную дату - 30-летие установления дипотношений. За весь этот период узбекско-алжирские связи продемонстрировали положительную динамику развития, постепенно обогащаясь конкретным практическим содержанием.

При этом приоритетом укрепления взаимовыгодных связей выступает расширение экономической повестки взаимодействия. В качестве перспективных направлений сегодня является реализация совместных инвестиционных проектов в аграрной, фармацевтической, медицинской, туристической и других областях.

В ходе дискуссии представители НИГСИ подчеркнули, что в Алжире с большим интересом наблюдают за происходящими изменениями не только в Узбекистане, но и в целом Центральной Азии, которая совместными усилиями стран региона превращается в пространство устойчивого развития и взаимовыгодного сотрудничества, в более емкий и динамично расширяющийся рынок.

«С учетом этого Узбекистан и Алжир могли бы стать драйверами межрегионального сотрудничества между Центральной Азией и Северной Африкой», - убеждены алжирские эксперты.

В достижении всех этих целей немаловажную роль играет налаживание тесного взаимодействия на уровне экспертов. Именно такая форма сотрудничества может превратиться в своеобразный генератор идей и предложений, способных наполнить узбекско-алжирское сотрудничество дополнительным конкретным содержанием.

В данном контексте важным событием стало подписание в ходе онлайн-встречи Меморандума о взаимопонимании между ИСМИ и НИГСИ, призванного придать импульс интенсификации двусторонних отношений. Документом предусмотрено развитие сотрудничества и регулярных рабочих контактов между аналитическими центрами двух стран посредством проведения совместных исследовательских проектов, организации форумов, семинаров и круглых столов по вопросам, представляющим взаимный интерес.

В завершение встречи специалисты ИСМИ и НИГСИ выразили готовность наладить регулярный диалог, позволяющий проводить обмен мнениями по всем направлениям двусторонних отношений для наиболее полного раскрытия всего имеющегося потенциала двустороннего взаимодействия.

Источник